

В Берне открывается Дом Кантонов |

Автор: Юрий Обозный, [Берн](#) , 18.08.2008.



Photo©Keystone

18 августа в столице Швейцарии официально начинает работу Дом Кантонов - постоянное место для «межкантонального диалога». В отличие от верхней палаты парламента (Совета Кантонов), в новом доме будут встречаться не народные избранники, а чиновники из кантональных правительств.

|

С соответствии с принципом федерализма, кантоны имеют широкую компетенцию во многих вопросах.

Лучший пример - начальное и среднее образование. Как мы уже [писали](#), кантоны сами выбирают начало учебного года (в нынешнем году с 11 августа по 1 сентября), что приводит к определенным неудобствам. Конфедерация не может вмешиваться в данную сферу - кантоны должны договориться между собой.

Новый Дом станет местом такого диалога, который до последнего времени осуществлялся в рамках межкантональных конференций, скитавшихся от города к городу (существуют межкантональные конференции по образованию, финансам, здравоохранению, юстиции, социальному обеспечению и конференция правительств кантонов).

Дом, снабженный соответствующей инфраструктурой для проведения заседаний и конференций, поможет не только наладить более глубокое сотрудничество между

кантонами, но и будет способствовать выработке общей позиции кантональных правительств по отношению к политике, проводимой федеральными властями.

Одним словом, провинциальные лоббисты получают в Берне официальную прописку и постоянное место встречи в непосредственной близости от парламента и правительства (6, Speichergasse, CH-3000, Berne, на фото).

Кстати, после 2 лет работ заканчивается ремонт Федерального Дворца (здания парламента и правительства). Оно вновь откроется для туристов в конце года, этому будут предшествовать дни открытых дверей 22-23 ноября.

[Берн](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-berne-otkryvaetsya-dom-kantonov>